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TLAČOVÁ  SPRÁVA  SMF č. 79 / 2016 

  
PRVÝ SEPTEMBROVÝ VÍKEND BOHATÝ NA PODUJATIA SMF 

 
 
MAXXIS MM SR + ALPE ADRIA + MACEC CUP ENDURO Gelnica 
Všetkých fanúšikov endura  pozývame prvý septembrový víkend do his-

torického, banského mesta na východnom Slovensku. Práve 
v Gelnici sa v dňoch 3.-4.septembra 2016 uskutoční záverečné poduja-
tie tohtoročného seriálu  MAXXIS Medzinárodných majstrovstiev SR 
Slovenska v Endure a country crosse jednotlivcov. v Podujatie je 

zároveň zaradené do majstrovstiev Alpe Adria a taktiež do MACEC Cup-u 
v endure.  Organizátorský GL moto team pripravil pre priaznivcov en-
dura veľmi krásnu trať na časti ktorej sa išla aj minuloročná ISDE. 
Po piatkovej prebierke súťažných motocyklov sa prví jazdci vydajú na trať v sobotu 3.9.2016 

i v nedeľu 4.9.2016 o 9:00 hod.  
Prezentačné video endura v Gelnici: https://www.youtube.com/watch?v=7QLIADvstEY 
Viac informácií na http://enduro-gelnica.sk/ alebo v ZU podujatia: http://www.smf.sk/enduro-a-
relly-zvlastne-ustanovenia/ 

  

 
Záver tohtoročnej trialovej sezóny SMF tento víkend v Zborej 
Tohtoročné záverečné podujatie trialovéj sezóny SMF 2016 sa uskutoční v 
dňoch 3.-4.9.2016 v obci Zborá pri Púchove, kde sa uskutoční štvrté podu-
jatie seriálu MM SR. Šampionát je zaradený i do seriálu motocyklovej aso-

ciácie krajín strednej Európy MACEC CUP. 

Organizátorský Trial klub Kamikadze, ktorý organizoval i predchádzajúce 
podujatie vo Vieske-Bezdedov pripravili pre priaznivcov tzv. šlapačiek veľ-
mi zaujímavú trať , ktorá vedie mimo verejnej komunikácie, s dĺžkou jed-
ného okruhu je cca 6-7 km, ktoré sa bude jazdiť tri krát. V každom kole sa nachádza 10 kontrol-

ných sekcií. Kategórie Žiak a Ženy majú pripravený okruh s dĺžkou cca 0,5 km s 8 sekciami. Čas na 
absolvovanie trate je podľa predpisov 330min.  
Na podujatí sa očakáva účasť jazdcov zo Slovenska, ČR, Poľska a Lotýšska. Po veľmi pekných sú-
bojoch tých najmenších trialistov vo Vieske Bezdedov sa i v Zborej organizátori tešia na túto kate-

góriu, ktorá je prísľubom rastu nových úspešných trialových jazdcov.  
Bližšie informácie nájdete v zvláštnych ustanoveniach. 
 
 



 
 
5.podujatie seriálu M SR v šprinte motocyklov tento víkend v Komoči! 

FÉNIX Motoklub Nitra pozýva dňa 3.9.2015 všetkých nadšencov motošportu 
a adrenalínu na už 11. ročník jednodňovej akcie MEGARACE street-speed 
day na letisku pri Komoči, v rámci ktorého sa uskutoční pokračovanie tohto-
ročného seriálu šprintérov. 
Šampionát sa koná počas XIV. ročníka motozrazu : MOTOFEST– KOMOČA. 
Pokračujeme v dvojnásobnej dávke šprintov, ktoré začínajú už doobeda od 
10,00 hod. ŠPRINTY I. (registrácia už od 8,00 hod.) a už II. ročník je pretek 
zaradený do oficiálnych MAJSTROVSTIEV SLOVENSKA 2016 pod SMF. 
 
Program pokračuje od 11,00 hod. spoločným výjazdom z Oázy Campu na námestie v Nových Zám-
koch, kde bude prebiehať ukážka MOTOTV SHOW – vystúpenie motokaskadérov, ktorú uzavrie ex-
hibičná ukážka šprintov motocyklov ako pozvánka na pokračujúcu akciu na letisku pri Komoči. 
Akcia pokračuje na letisku poobednými šprintami II. s konečným vyhodnotením. Akcia bude zavŕ-
šená adrenalínom z kaskadérskych kúskov na motorkách profesionálov v kompletnej MOTOTV 
SHOW – kde pod “taktovkou” speakra WoOdyho vystúpi jeho team špičkovým kaskadérov.  

 
 
V NKC Sverepec v nedeľu SP a regionálny pohár Scrub motocross cup 2016 

V nedeľu 4.9.2016 sa vo Sverepci uskutoční ďalšie motokrosové podujatie 
SMF, po MM SR v polovici augusta to bude piate podujatie tohtoročného 

sedem dielneho seriálu regionálneho pohára západ SCRUB motocross cup 
2016. Podujatie je zároveň štvrtým podujatím Slovenského pohára a pre 
triedu MX65 to bude taktiež štvrté podujatie tohtoročného šesťdielneho 
seriálu MM SR. 

Nedeľňajší motokros sa vo Sverepci uskutoční ako náhrada za zrušené 
podujatie v Šenkviciach. Program vo Sverepci začína v nedeľu o 8,00 voľ-
nými tréningami po ktorých budú nasledovať merané tréningy. Štart prvej 
finálovej jazdy triedy MX1hoby bude odštartovaná o 12,30 hod. Celkovo budú môcť návštevníci 

sverepského podujatia možnosť vidieť súboje jazdcov v triedach MX1hoby, MX4, MX4+, Twinshot, 
MX65, MX85, Lady, MXjunior, MX2, MXOpen a MX2hoby. 

Bližšie informácie a kompletný časový harmonogram nájdete v zvláštnych ustanoveniach. 
 
 
 
 
 
 

Sekretariát SMF 
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